

鲁山县创建省级法治政府建设示范县 工作简报

第 1 期

鲁山县创建省级法治政府建设示范县指挥部办公室 2023 年 6 月 5 日

鲁山县召开创建省级法治政府建设示范县 和守法普法示范县动员会

6 月 2 日上午，鲁山县在县联通公司 4 楼会议室召开鲁山县创建省级法治政府建设示范县和守法普法示范县动员会。县委书记刘鹏，县长叶锐，市委政法委副书记、县委常委、县委政法委书记张新奇，县委常委、常务副县长李丽莉，县委常委、组织部长、县政府党组成员姚金锋，县人大党组副书记王国锋，副县长、县公安局局长王治帮，县政协副主席闫同来参加会议。



刘鹏作动员讲话；叶锐对创建工作进行具体部署；李丽莉主持会议。



刘鹏在讲话中指出，全县各级各部门要深刻理解“两个示范

创建”的重大意义，坚定“创则必成”的信心决心，全面把握“两个示范创建”的关键重点，落实对标提升的推进举措，坚持目标导向、问题导向、效果导向，逐项检视，精准发力，确保如期创建省级法治政府建设示范县和守法普法示范县。

刘鹏要求，各级各单位要广泛凝聚齐抓共管的创建合力，确保创建目标圆满实现。“两个示范创建”是一项系统工程，各级各单位要共同努力，特别是牵头部门一定要切实发挥牵头作用，细化责任，建立台账，确保按时完成各自任务。要坚持组织有力、权责明晰，确保创建工作见行见效，各单位党政一把手要亲抓亲为，迅速行动成立工作专班，结合自身实际按照创建工作方案要求，认领指标任务、挂图作战；坚持创则必成、战则必胜，坚决打赢“两个示范创建”这场硬仗，坚持创建为人民的理念，让人民群众在创建中看到变化、得到实惠；要坚持抓住关键、精准发力，推动创建任务全面达标，各级各单位要对标创建方案、把握时间节点，强弱项、补短板，着力打造在河南省有影响力、有知名度的法治政府建设品牌；坚持各尽其责、督导问效，确保各项任务落地见效，县创建办要发挥统筹协调作用，及时研究解决创建过程中遇到的问题，要组织纪委监委、督查局开展督查工作，确保各项指标高质量完成。



叶锐在对创建工作进行具体部署时强调，各相关单位务必要高度重视，坚定“两个示范创建”信心，凝心聚力，攻坚克难，抓紧抓实各项创建任务，全力提升创建工作实效。要着力提升法治政府建设水平，完善依法行政制度体系，规范行政权力制约监督，不断提升社会治理水平，全面提高依法执政能力。要扎实做好守法普法工作，全面开展法治宣传，全面落实“谁执法谁普法、谁主管谁普法”责任制，全面做好“八五”普法中期评估和验收工作。

会上，县政府副县长、县公安局局长王治帮通报 2022 年度法治政府建设考核情况，市委政法委副书记、县委常委、县委政法委书记张新奇传达“两个创建”实施方案。县委各部委常务副

职、县直各单位一把手、各乡（镇、街道）党委（党工委）书记共 139 人参加会议。

报：市法治政府建设领导小组办公室

送：县省级法治政府建设示范创建指挥部政委、指挥长、副指挥长

发：各乡（镇、街道），县委各部委，县直各单位

编校：徐亚利、陈宇

（共印 80 份）